

Korekce silného dolaru

Vyspělé akciové trhy mírně klesly přes dobrý start výsledkové sezóny v USA. Státní dluhopisy při oživení inflace v USA a dobrých makrodatech z EU ztratily na ceně. Zlato zhodnotilo, dolar oslabil.

06 KOMENTÁŘE: ČSOB

Nová nabídka fondů od ČSOB

ČSOB v lednu uvádí na trh tři nové fondy a dva podkladové fondy investičního životního pojištění. Novinkou je např. ČSOB Firmy s tradicí 1.

08 TÉMA: *Investování*

Je investování věda či umění?

Nespočet lidí se snaží uspět na finančních trzích, ovšem zdaleka ne každému se to podaří. Je investování spíše věda nebo umění? Na co by se měl tedy investor zaměřit?

10 ANKETA: *Globální výhled pro finanční trhy*

České dluhopisy může čekat dramatický rok

Zatímco ohledně akciových trhů jsou většinou oslovení analytici i nadále spíše optimisty, dluhopisy může podle nich čekat po delší době krušný rok. O to více by to mělo platit pro ty české.

12 FOKUS: *Akcie – vyspělá Evropa*

Evropa se probouzí

Evropské akcie v posledních 3 letech výrazně zaostávaly za americkými. Nyní jim svědčí oslabená libra i euro.

14 GRAFY: *Vývoj 12měsíčního předstihového ukazatele EPS*

Ziskovost v Evropě stagnuje

Příložený graf, pocházející z dílny společnosti Barcalys, nese v originálu název „the most depressing chart in Europe“.

16 PRODUKT: *Speciální fondy nemovitostí v CZK*

Na strategii záleží

Speciálních fondů nemovitostí vedených v koruně má retailový investor k dispozici šest. Tyto fondy se však někdy i výrazně liší investiční strategií.

18 PORTRÉT FONDU: *IKS KB*

KB Absolutních výnosů

Korunový konzervativní smíšený fond fondů zaměřený na krátké dluhopisy. Uplatňuje také strategie založené na měnách, volatilitě a absolutním výnosu.

20 PORTRÉT FONDU: *ČSOB/KBC*

ČSOB Akciový dividendových firem

Široce diverzifikovaný akciový fond zaměřený na akcie společností vyplácející stabilní a vysoké dividendy.

22 EXPERT: *Investiční teorie*

Riziková parita: nový koncept investování

Na tzv. All Weather fondy lze ve světě narazit čím dál častěji. Jsou založeny na strategii rizikové parity, jejíž kořeny sahají až do 80. let minulého století.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Dlouhé dluhopisy investičního stupně*

Pozor na dlouhé dluhopisy!

Dluhopisy s dlouhou splatností kolem 10 let nesou v současném prostředí oživující inflace riziko velkých cenových ztrát. A co potom ještě delší dluhopisy?